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 م2222محضر اجتماع مجلس ادارة جمعية مساجد خليص الحادي عشر لعام 

 الوقت التاري    خ المكان الإجتماع

 م33100- 01:3 م2322ديسمبر  30 مقر الجمعية م2222الحادي عشر    
 الحضور الاسم الحضور الاسم

 حضر عبدالقادر الشيخ حضر المنعم الشيخ عبد 
 حضر الشيخ يعبد المعتن حضر خالد دخيل الله الحربي

 حضر إبراهيم الصحفي حضر عطية الله البلادي
   حضر حميد الحرشني

    
 الحربي هاللء رجا وشارك بالاجتماع المدير التنفيذي المكلف الأستاذ خالد 

 
على التشكيل التالي للمجلس بعد ان تم تعديل عدد أعضاء  أعضاء المجلساتفق كافة مع بداية الاجتماع 

 المجلس الى سبعة أعضاء بموافقة الجمعية العمومية غير العادية 
 مجلس الإدارة الشيخ رئيسحسن  معبد المنعالدكتور  -1
 رئيس مجلس الإدارة الشيخ نائبحامد  ر عبد القاد المهندس -2
 المالي  المشرفالحربي الأستاذ خالد دخيل الله  -3
 الشيخ عضو مجلس إدارة د عبد المجيالأستاذ عبد المعتني  -4
 الأستاذ إبراهيم مهنا الصحفي عضو مجلس إدارة -5
 الأستاذ عطية الله رحيم البلادي عضو مجلس إدارة -6
 الأستاذ حميد عبيد الحرشني عضو مجلس إدارة -7
 

 وتم اتخاذ القرارات التاليةوبعد ذلك تم استعراض قرارات الاجتماع السابق وجدول الاعمال 
 

 الحسابات المتعثرة بالبنوك الأخرى -1
من أعضاء المجلس المكلفين بهذه المهمة استمرار متابعة هذه البنوك حتى يتم  طلب رئيس المجلس

 بما يستجد أولا بأول بمجموعة المجلس الو اتس والإفادةاستخراج الحسابات البنكية 
 

 ة التبرعات من خلال الرسائل النصي -2
وجه و انه قد صدر التصري    ح من المركز الوطني للقطاع غير الربحي  أفاد المدير التنفيذي المكلف

 بالمتابعة مع الشركة المنفذة لتفعيل الخدمة ومن ثم التعريف بها بحساب الجمعية بتويتر المجلس
 

 التسويق مع شركة سهولة الوصول -3
انه قد صدر التصري    ح من وزارة الشئون الإسلامية بالتسويق لمشاري    ع الجمعية  أفاد المدير التنفيذي

 ماعدا العناية بالمصاحف لعدم الاختصاص وكذلك الأوقاف لعدم التبعية
انه سيتواصل مع شركة سهولة الوصول لتوقيع العقد بمشيئة الله وسيتم التفاهم  وأفاد رئيس المجلس

 ن الحصول على التصري    ح من هيئة الأوقاف وابلاغهم بذلك رسميامعهم بعدم بدء التسويق للوقف لحي
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 فتح حسابات أخرى بمصرف الراجحي  -4
   عضو المجلس وكلفبسرعة مخاطبة هيئة الأوقاف بشأن فتح حساب بمسمى الأوقاف  وجه المجلس

 الصيغة.  لإعداد الشيخ  ر عبد القاد
 
 بناء مسجد بمخطط الملك فهد  -5

بانه قام بزيارة سعادة مدير إدارة المساجد بمحافظة خليص ووجد منه كل تعاون  افاد رئيس المجلس
من عضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا التواصل مع جماعة المسجد المؤقت الذي  وطلب عليه يشكر 

سبق للجمعية تأمين فرش له للاجتماع بهم في مقر الجمعية من قبل رئيس المجلس والمدير التنفيذي 
 .عضو المجلس إبراهيم مهناالمكلف و 

 
 تعين محاسب -6

 هللعبد المقابلة المتقدمين ورشحت اللجنة السيد  اجتمعت لجنة التوظيفقبل الاجتماع بساعة 
لى ع ووافق المجلس سعد الأسمري لكونه يحمل مؤهل بكالوريوس محاسبة وخبرة في جمعية وخيرية

محاسب وبراتب شهري  ( بوظيفة128237196رقم  )هويةسعد ظافر الاسمري  هعبد اللتعيين السيد/ 
 .بالتأمينات وتوفير التأمين الطبي حسب النظام كالاشتراريال مع  6222وقدره 

 
 برنامج التطوع بالجمعية -7

عضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا الصحفي نتائج التنسيق مع مكتب التعليم بمحافظة  استعرض
خليص في ظل الشراكة الموقعة معهم وتم الاتفاق على خطة عمل لجمع بيانات ومعلومات عن جوامع 

 .ومساجد المحافظة ومراكزها عبر رابط يحتوي كافة المعلومات المطلوبة لتكوين قاعدة بيانات متكاملة
 

 م2223الخطة التشغيلية والميزانية التقديرية للعام  -8
 والميزانية( عرض )لجنة الخطة التشغيليةعلى  اطلع المجلس

 2223بشأن الخطة التشغيلية والميزانية التقديرية للعام  
   اقرارهاوبعد مناقشتها تم  
 ة للمصادقة عليها الإدارة التنفيذية بعرضها بأول اجتماع قادم للجمعية العمومي ووجه المجلس 

وئها ضالشيخ بإعداد فرص التبرعات بمتجر الجمعية على  ر عبد القادعضو المجلس  وجه المجلسكما 
 .رب  ع سنوي وبشكل

 
 ريال لبناء مسجد 322222متبرع بمبلغ  -9

ريال ونظرا  ألف 322عن  د لا يزيانه تلقى اتصال من متبرع لبناء مسجد بمبلغ  أوضح رئيس المجلس
و مرة أخرى من عض طلب رئيس المجلس لصغر المبلغ مقارنة بتكاليف بناء المساجد العالية جدا فقد 

 البحث عن مسجد قديم  الحرشنيالمجلس الأستاذ حميد 
 .او ايل للسقوط بإحدى القرى بمساحة صغيرة ليعاد بناءه بهذا المبلغ      

 
 

 
 م2222 عرض التقارير الربعية حتى الرب  ع الثالث -10
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إقرارها من مجلس م وتم 2222عرض المدير التنفيذي المكلف التقارير الربعية الأول والثاني والثالث 
 .الإدارة

 
 
 خطاب مدير إدارة المساجد بمحافظة خليص بشأن مسجد أبو بكر الصديق بحي العزيزية -11

بالكشف من قبل عضو المجلس الأستاذ حميد الحرشني وتقدير التكلفة والعرض  وجه المجلس 
 الطلبات. على لجنة دراسة 

 
 منح الماجد -12

عضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا بتسجيل الجوامع التالية لتأمين فرش جديد لها  وجه المجلس
 وهي
 جامع الأمير فيصل بن فهد بحي الفيصلية -1
 جامع الخوار بمركز الخوار -2
 جامع ضيف الله المعبدي بسبلل بمركز البرزة -3
 جامع البخترية بمركز البريكة -4

 
 شراء ارض لبناء وقف عليها -13

على مقترح رئيس المجلس بشراء ارض بخليص لبناء وقف عليها والبحث عن ارض  وافق المجلس
كثر ريال وان كان سعرها  ألفمناسبة في حدود مائتين  يتم التفاوض مع مالكها لتخفيض سعرها  أ

 .مساهمة منه للجمعية

 
 
 
 
 

 والله الموفق
 

 رئيس مجلس إدارة جمعية مساجد خليص

د. عبد المنعم بن حسن الشيخ                                                                           

م( ان شاء الله 2223 )الأولم وتقرر الاجتماع القادم 28:55هذا وقد انتهى الاجتماع الساعة 
 م2223يناير  27الموافق هـ 1444جماد ثاني  14مساء السبت 

 


